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Stāvēju un domāju,
Kas man ir vismīļākā.
Mammīte vai omīte,
Abas mīļas, mīļas man.

Kas te dzied, kas te dzied
Tik vēlā vakarā.
Māmiņa tik mīļi dzied
Šūpuļdziesmu bērniņam.

Kas te klab, kas te klab,
Tās omītes adatiņas.
Zeķes, jakas šuj tik mums,
Lai ziemā kājas nesalst mums.

Nevaru es izdomāt,
Kas man ir vismīļākā.
Teikšu abām – paldies, paldies,
Abas es tik ļoti mīlu.

Terēza Elza Rone, 4.kl

Aprīļa mēnesis Madlienas bibliotē-
kā bija ļoti darbīgs. 6. aprīlī tikāmies 
un radoši strādājām kopā ar Kristīni 
Kristjansoni. Mēs visi Kristīni pazīstam 
kā gardu kūku cepēju, ar biškopību 
viņa nopietni nodarbojas piecus ga-
dus, viņai daudz palīdz arī meitas. Šo-
gad Kristīne ir aizsākusi papildu nodar-
bošanos, organizē radošās darbnīcas 
– vaska sveču un dekoru izgatavošanu, 
apvienojot tās ar degustācijām un stās-
tījumu par bitēm un to produkciju.

Arī pie mums pirms čaklās darboša-
nās Kristīne pastāstīja par savu nodar-
bošanos. Ar interesi klausījāmies, kā 
top gardais krēmveida medus un bišu 
maize šokolādē. Viņa stāstīja par savu 

pieredzi – veiksmēm un neveiksmēm. 
Secinājums, ka galvenā panākumu at-
slēga ir mīlestība pret darbu, pacietība 
un pareiza darbu plānošana, lai spētu 
tikt galā ar lielajiem apjomiem. Apmek-
lētājiem bija iespēja pagatavot vaska 
sveces, izveidot savu bišu vaska smar-
žiņu, apgūt vaska drāniņu pagatavoša-
nu un nogaršot dažāda veida medu un 
bišu maizi šokolādē. 

13. aprīlī, pirms Lieldienām, noti-
ka Lieldienu radošā darbnīca. Kopā ar 
Daci Iraids un Gunu Brīvuli tapa krāšņi 
dekori Lieldienām. Guna pastāstīja un 
parādīja, kā, netērējot lielus līdzekļus, 
izgatavot pavasarīgus ziedus dekorē-

šanai no kreppapīra. Kas vēlējās, va-
rēja arī izgatavot kompozīciju no sūnu 
bumbām, kuras Guna bija jau sagata-
vojusi. Atlika tikai tās salikt glīti kom-
pozīcijā un krāšņi izrotāt. 

Ar Daci veidojām ligzdiņas Lieldie-
nu olām no bērzu zariem un bērza koka 
ripām. Izdekorējām tās ar kreppapīra 
ziediem un līdz paņemtajiem deko-
riem. Dace arī šoreiz pastāstīja, kā no 
dabas materiāliem izgatavot jaukus 
Lieldienu dekorus. No vienkārša koka 
zara tapa jauks zaķis ar pūpolu ūsām. 
Vienkārši un skaisti. Svētku noskaņo-
jums ar katru skaisto darbiņu pieauga.

Agrita Kalniņa
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Lielā Talka šogad notika 27. aprīlī, 
taču Madlienas vidusskolas skolēni 
čakli talkoja jau pirms tam – katra kla-
se noteiktā dienā, kad kurai ērtāk un 
jaukāki laikapstākļi.

Tā kā jau sākusies tūrisma sezona, 
1. un 3. klases skolēni sakopa Madlie-
nas baznīcas apkārtni. Šī celtne ir kul-
tūrvēsturisks objekts, kas ir iekļauts 
dažādos tūrisma ceļvežos. Liels pal-
dies skolotājai Evijai Korovackai, kura 
bija labs palīgs un paraugs skolēniem. 
Prieks par bērnu čaklo strādāšanu.

2. klases skolēni līdzināja kurmju 
rakumus skolas apkārtnē. Ja ieraudzīja 
kādu papīru vai plastmasas izstrādāju-
mu, nepagāja tam garām, bet pacēla 
un iemeta atkritumu konteinerā. Bērni 
darbu veica ar lielu prieku un sajūsmu.

4. klasei jau par tradīciju ir kļuvis 
katru gadu sakopt ceļu malas, kas ved 
uz skolu. Šogad Lielās Talkas moto bija 
„Ne tikai vākt, bet arī šķirot!”, ko skolē-
ni veiksmīgi īstenoja. 

5. klases skolēni čakli strādāja pie 
skolas apkārtnes sakopšanas – grāba 
lapas, lasīja zarus un sadzīves atkritu-
mus piekalnē pie atklātā peldbaseina. 
Bija priecīgi par paveikto un labprāt 
teritorijas sakārtošanai veltītu vairāk 
laika. 

6. klase sakopa piekalnīti starp 
skolu un baseinu. Arī 7. klase čakli 
darbojās pie piekalnītes sakopšanas. 
Kā jau katrā talkā – vieni lapas grāba, 
bet otri tās ar maisiem nesa prom. Lai 

darbs ritētu ātrāk, meitenes sacentās 
ar puišiem, kuri vairāk aiznesīs maisus 
ar  īpašā veidā „pieblietētām” lapām. 
Protams, uzvarēja draudzība.

Arī 8. klase savu roku pielika, lai ap 
skolu viss būtu tīrs un sakopts. Darbs 
veicās ļoti labi un ātri, jo visiem bija 
priecīgs noskaņojums un nepiecie-
šamie darbarīki – grābekļi un maisi. 
Skolēni rosīgi darbojās un nemaz ne-
baidījās, ka rokas netīras un apģērbs 
sasmērējies. Norādītajā teritorijā aiz 
estrādes ātri tika sagrābtas visas lapas 
un maisos aiznestas uz kaudzi.

9. klase talkoja aiz kalniņa pie es-
trādes. Bija jauks laiks, darbs ātri pa-
veikts, un nekādu problēmu. Līdzās 

darbojās arī 10. klase, lai skolas ap-
kārtne un parka teritorija būtu glīta un 
kārtīga.

11. klase devās uz Vēreni, lai sakop-
tu kapsētu. Talkošana Vērenē jau ir kļu-
vusi par tradīciju no 7. klases, kad par 
audzinātāju šai klasei kļuva Ilze Smilš-
kalne. Patriotisku jūtu vadīta, skolotāja 
vēlas, lai tuvākā apkārtne ir tīra un sa-
kopta. Ļoti daudz kapu kopiņu paliek 
nekoptas, jo nav vairs tuvinieku, kas to 
dara, tādēļ ir prieks, ka skolēni darbu 
veica ar lielu atbildību un rūpību. 

12. klases audzēkņi kopā ar skolē-
nu pašpārvaldes dalībniekiem devās 
talkot atpūtas kompleksā „Forsteri”. 
Tur viņus sagaidīja smaidīgā Linda 
Iraids, kura ierādīja darbus un bija pār-
steigta par kuplo talkotāju pulku. Visi 
kopīgi grāba pērnā gada lapas, nolīdzi-
nāja daudzos kurmju rakumus, savāca 
nokritušos zarus un čiekurus. Pēc labi 
padarīta darba jaunieši atpūtās, izbau-
dīja burvīgos laikapstākļus, kuri īpaši 
lutināja, kā arī piknikoja, ēdot desiņas 
un citus labumus. Paldies Lindai par 
uzņemšanu, iespēju talkot un relaksē-
ties atpūtas kompleksā „Forsteri”. 

Paldies skolēniem par paveikto 
skolas apkārtnes un arī citu ievērojamu 
vietu sakopšanā. Paldies klašu audzi-
nātājiem par atbalstu, uzmundrināju-
mu un darba mīlestības audzināšanu. 
Tikai kopā varam padarīt mūsu Latviju 
skaistu un tīru!

Materiālu apkopoja 
Zinta Saulīte
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 Mākslas nodaļā
Iestājpārbaudījumi 13.,20. vai 27. maijā 

no pl. 14.00 līdz 18.00.
Līdzi jāpaņem 3 zīmējumi – mājas darbi.

Profesionālās ievirzes izglītības programmā 
„Vizuāli plastiskā māksla”

mācību ilgums 6 gadi (maksa 13.00 EUR mēnesī).

Interešu izglītības programmā 
„Mazā mākslas skoliņa” 

uzņem bērnus līdz skolas vecumam vai mazāko klašu 
skolēnus,
 „Gleznošanas studija”, „Tekstlmākslas studija” un 
„Keramika” uzņem bērnus, pieaugušos un vecāko klašu 

skolēnus (maksa 9.00 EUR mēnesī).

Mūzikas nodaļā
Konsultācijas 20. vai 23.maijā no pl. 14.00 līdz 18.00. 
Iestājpārbaudījumi 23. maijā no pl. 14.00 līdz 18.00
vai 27. maijā no pl. 16.00 līdz 18.00 vai 30. maijā no 

pl.14.00 līdz 18.00
 (jānodzied dziesmiņa).

Profesionālās ievirzes izglītības programmas:
Klavierspēle un vijoles spēle no 6 – 7 gadu vecuma. Mācī-

bu ilgums 8 gadi.
Akordeona spēle, pūšaminstrumenti (flauta, klarnete, 

saksofons) un sitaminstrumenti no 8 – 9 gadu vecuma. 
Mācību ilgums 6 gadi
(maksa 13.00 EUR mēnesī).

Interešu izglītības programmā „Mazā mūzikas skoliņa” uz 
grupas nodarbībām uzņem bērnus līdz skolas vecumam vai ma-
zāko klašu skolēnus (maksa 7.00 EUR mēnesī). Audzēkņi, kā 
arī pieaugušie var apgūt kāda instrumenta spēli (klavierspēli, 
vijoles, akordeona, flautas, saksofona, klarnetes, ģitāras vai si-
taminstrumentu spēli) individuālajās stundās (maksa par stundu 

5,86 vai 6,33 EUR).

Uz iestājpārbaudījumu bērniem jāierodas ar vecākiem 
vai aizbildņiem, līdzi ņemot dzimšanas apliecību, vai pieau-
gušajiem – pasi. Iestājoties skolā, būs jānoslēdz Izglītošanas 
līgums un jāiesniedz ģimenes ārsta izziņa.

  Informācija pa tālr.65039075; 28323898

VPII „Taurenītis” „Vizbulītes” gru-
pas komanda 4. aprīlī piedalījās „Zaļā 
josta” rīkotajā konkursā „Stilīgi au-
dzēkņu radīti iepirkuma maisiņi „ES 
SĀKU AR SEVI – TĪRAI LATVIJAI””. Kon-
kursa dalībnieku uzdevums bija pētīt 
iespējas aizstāt plastmasas iepirkuma 
maisiņus ar dabai draudzīgākiem ri-
sinājumiem pirkumu iesaiņošanai un 

līdznešanai un radīt pašiem savus uni-
kālus iepirkuma maisiņus, kuri iespēju 
robežās gatavoti no otrreizējām izej-
vielām. Konkursa Pierīgas un Zemgales 
reģionālajā kārtā savus darbus prezen-
tēja 18 pirmsskolas izglītības iestāžu 
komandas, starp kurām bija arī „Mazie 
vizbulīši”.

 Komanda prezentēja skaistas ie-

pirkuma somas, kuras darinātas mīļa-
jām māmiņām svētkos. Tās izgatavotas 
no žalūzijām, kas savu funkciju vairs 
nepilda. Mazie trīsgadnieki skolotāja 
izgrieztās somas izrotāja ar atlasa len-
tītēm, saverot tās izspiestajos cauru-
miņos gar somas malām. Rokturi gata-
voti no veciem dāvanu maisiņiem.

Žūrija komandu reģionālajā skatē 
augstu novērtēja un izvirzīja konkursa 
finālam, kas notika 26. aprīlī Modes 
un izklaides centrā „Rīga Plaza”. Kon-
kursa finālā piedalījās 12 pirmsskolas 
izglītības iestāžu komandas no visas 
Latvijas. „Mazie vizbulīši” otrreiz kāpa 
uz skatuves, lai demonstrētu savas 
skaistās somas un mudinātu arī pārē-
jos izgatavot sev oriģinālu iepirkuma 
somu, ar ko aizstāt plastmasas maisi-
ņus. Arī šoreiz žūrija atzinīgi novērtēja 
komandu no „Taurenīša” un piešķīra 3. 
vietu. Par to bija neizsakāms prieks. 

Lai mums visiem kopā izdodas 
padarīt mūsu zemīti tīru, sakoptu un 
skaistu! 

„Vizbulītes” grupas skolotāja 
Iveta Sama



Madlienas pagasta pārvaldes informatīvais izdevums. Tirāža 300 eks.  Iespiesta SIA “Dobums”. 
Iznāk mēneša sākumā. Materiāli nākamajam numuram iesniedzami līdz katra mēneša 27. datumam.

Atbildīgais par izdevumu-Mareks Liepa, tekstu korektore-Zinta Saulīte.  e-pasts: manamadliena@inbox.lv
Informatīvais izdevums pieejams internetā: http://www.slide.lv/mana-madliena

Adrese: Madlienas pagasta pārvalde. Tālruņi: 65039085, 65039185. 
Par publicētajiem materiāliem atbild raksta autors.

           Madlienas vidusskolas pasākumi 	

3. maijs – Baltā galdauta svētki

7.–10.maijs – Dambretes nedēļa 1.–9. klašu skolēniem

9. maijs – Olimpiāžu, konkursu uzvarētāju un sporta  		
                          laureātu apbalvošanas pasākums

10. maijs – Mātes dienas koncerts

17. maijs – Pēdējais zvans 9. un 12. klašu skolēniem

27. maijs – Pasākums „Atvadas no sākumskolas”
                      4. klases skolēniem

31. maijs – Skolas Karoga svētki

      K. Kažociņa Madlienas Mūzikas un mākslas skolā

9. maijā plkst. 16.00 – Ģimeņu dienas koncerts

25. maijā plkst. 14.00 – izlaidums

     Madlienas pirmsskolas izglītības iestāde „Taurenītis” 
aicina vecākus pieteikt bērnus jaunajam 

2019./2020. mācību gadam. 
Iesniegumus pieņem katru darba dienu 

no plkst. 8.30 līdz 16.00.Tālrunis uzziņām 65039179

Madlienas vidusskolas aicina darbā 
pavāru vai pavāra palīgu.

Izsakām līdzjūtību Anitai Dimperei, pavadot
 vīru Pēteri Dimperi pēdējā mūža ceļā aprīļa mēnesī!

 
Kāds pārpratums! Un neparasta steiga! 
Vēl tik daudz rītausmās tev jāieskatās bij! 
(A. Vējāns)

 
Biedrības „Otrās mājas” kolektīvs 

Ar skumjām izsakām līdzjūtību tuviniekiem un draugiem, 
izvadot Ritu Kozlovu pēdējā gaitā. 

Rita jeb, kā mēs viņu saucām, Ritiņa biedrībā bija gan režisore, 
gan aktrise, gan dzejniece. Līdz pēdējam brīdim viņa domāja par savu 
kārtējo dzejoli, ko iesniegt žurnāliem. Daži arī tika publicēti. Otrdien 
Ritiņa solīja, ka parīt atnāks uz biedrību nolasīt jaunākos darbus, bet 
trešdien saņēmām negaidītu ziņu, ka viņas vairs nav. 

Atkal, zeme, tava velēna vaļā tiek klāta. 
Atkal viena dziesma līdz galam izdziedāta. 

Biedrības „Otrās mājas” kolektīvs 

Pasākumi Madlienas kultūras namā

Labdarības koncertu cikls „Mūžīgi laimīgi” 
12. maijā plkst. 14.00 atgriežas Madlienas estrādē, 
lai turpinātu palīdzēt mūsu novada cilvēkiem. 
Šoreiz caur dejas mīlestību atvērsim savas sirdis
Mātes dienā, lai priecētu visas māmiņas un ar saviem 

ziedojumiem stiprinātu Kristīnes Kristjansones māmiņas 
veselību. Aicinām jūs visus būt kopā ar mums un baudīt 
šo mirkli!

Koncertā piedalās VPDK „Raksti”, TDA „Ogre”, VPDK 
„Made” un JDK „Daina”

18. maijā Madlienas kultūras namā
 Ģimenes diena

12.00 – „Odivi” zālē sirsnīga tikšanās ar psiholoģijas 
zinātņu doktori, psihoterapeiti un 5 bērnu mammu Diānu 
Zandi. Tikšanās tēma „Ģimenes nozīme un ģimenisku
 attiecību veidošana”

14.30 – Lielajā zālē izklaidējošas erudīcijas komandu 
spēles „Iepazīsti savu novadu”

18.00 – „Odivi” zālē dziesmu vakars kopā ar Madlienas 
dziedošajām ģimenēm

Ieeja – bez maksas

25.maijā plkst. 22.00 Madlienas estrādē
jauniešu deju kolektīva „Daina”

70 gadu jubilejas koncerts „Uz kuru pusi?”
 Koncertu kuplinās arī JDK „Daina” draugi
JDK „Spāre”– Suntaži, JDK „Metieniņš”– Lēdurga, JDK 

„Zemgaļi” – Jelgava

Mīļi gaidīti bijušie Madlienas jauniešu deju kolektīva 
dejotāji, vadītāji un visi, kam tuva tautas deja! 

Uz tikšanos!

8. jūnijā plkst. 22.00 Madlienas estrādē
vasaras sezonas atklāšanas balle

Muzicēs grupa „Vēja runa”
Ieeja – 3,00 EUR, pēc plkst. 24.00 – 4,00 EUR

Madlienas kultūras namā 
22. maijā plkst. 14.00

Senioru balle „Ieskandinām vasariņu”

Pie mums viesosies – Lielvārdes dāmu 
                                                     deju kopa „Harmonija”
Muzicēs – Juris Pavlovs no Džūkstes

Laipni aicināti! Līdzi ņemiet „groziņu” 
un labu garastāvokli!

Senioru biedrība „Sisegale” 


